11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2009 12:59:44

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 13.12.2009 17:57:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121275/answer/121286




3opaBcTByiTe, AHOpel! [IMCTAaHIIMOHHO CTAaBUTh JUATHO3 U JIEUYUTD - BCE PABHO, YTO BUIETHh CBOIO
dboTorpaduo TOILKO Ha 9KpaHe KOMIbIOTEPa. B 11060# BOMHCKOM YaCTH €CTh 3aMeCTUTETh
KOMaHIUpa 10 MEeTUITMHCKOHN YacTHu. IToce oCMOTpa OH CMOXKET IIOCTaBUTh MIPABUIbHbIM JHATHO3 U
HA3HAYUTH JleueHue. B KpaliHeM ciIy4ae BOEHHOCIYKAIUM KMeeT IIPaBo 10 KOMaHe, Yepe3 CBOEro
KOMaHIWpPa B3BOOa U POTEHI, IOJATh PAIIOPT C MPOCHO0H OHITH OCMOTPEHHEIM B OKPY2KHOM BOEHHOM
TOCIIUTAle.



